

№ 105 (16596)

ВТОРНИК,
11 ИЮЛЯ
1995 ГОДА

ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена свободная.

Ждем звонка из бани

СЧАСТЛИВЧИКИ ИЗ ЧИСЛА ПОДПИСЧИКОВ НА "ШАХТЕРСКУЮ ПРАВДУ" ПОЛУЧИЛИ СВОИ ПРИЗЫ

Лариса ФРОЛОВА, "ЩП"

ДЕВОЧКА Женя в четверг ровно в одиннадцать, как штык, была на работе в редакции.

— Новые очки, — похвалилась она и надела очки с красными стеклами и козырьком от солнца. А ее уже ждали счастливчики — пока еще в полуслуком состоянии.

И вот работа началась.

— Поднимешь этот телевизор? — спросили Женю. — Надо же подавать его тете.

Девочка посмотрела на телевизор и сказала:

— Нет, не подниму.

И, наверное, подумала, что, оказывается, очень трудная у нее работа.

— Ну, давай вместе вручать, — сказал редактор. Он поднял японский видеомагнитофон. Женя тоже взялась за коробку. И вот он, первый счастливчик — Валерия Сагдатовна Габидуллина, бухгалтер фирмы "Гарант".

— У вас японский телевизор есть? Если нет, надо покупать. К видеомагнитофону нужен японский телевизор.

газете наша открытка, мы ее узнали.

Валентина Геннадьевна Бутузова, инженер производственно-экономического отдела ДСК, получила японский телевизор "Акай".

— Вы рады подарку?

— Еще как! Я уходила домой на обед, почту взяла, а прочитать не успела. На работу пришла, а мне говорят: "Ставь бутылку шампанского". Я спрашиваю: "За что?" — "Ты выиграла телевизор. Теперь мы точно знаем, что игра идет честная".

— Вы раньше когда-нибудь выигрывали?

— Выигрывала. Только один раз — три рубля. Я как раз училась в техникуме, стипендия была 20 рублей, и три рубля — это было просто счастье.

Нина Николаевна Щетинина — врач "Скорой помощи". У нее двое детей. Она очень любит готовить. Но никогда у нее не было жарочного шкафа. Девочка Женя угодила и ей. Самое интересное — ни один из выигравших сам первый не прочитал информацию о себе — кто-то всегда сообщал.

— Первой мне сказала мама, — говорит Нина

правила".

— А вы знаете, что этот радиотелефон очень удобен? Можно и с улицы разговаривать.

— Я из бани буду звонить.

И вот Женя, получив кучу шоколадок и набрав себе самых красивых открыток (тех, что, увы, не выиграли), рассказывает, что теперь она едет в отпуск.

— У меня там, в Анжерке, двоюродный братик Семен и друг Илья. Он меня на мотороллере прокатил. И еще родился двоюродный братик, мы еще не знаем, как его зовут. Поедем, посмотрим и поводимся.

— А чего это ты в стоматологическую поликлинику сегодня ходила?

— Зубы лечить. Сладкого много ем.

— А что-нибудь ты еще любишь кроме сладкого?

— Хлеб с маслом. Кашу — особенно манную, а больше всего — рисовую.

— А шоколадки, наверное, маме с папой придется отдать. У них зубы здоровые.

— Да и мне можно немножко. Тут на всех хватит. И Ольге тоже.

Коротко

Телефон 2-28-22

• В ВЫХОДНЫЕ в Кемерове администрация области и угольные генералы Кузбасса встретились с министром Минтопэнерго Ю. Шафраниковым. Цель его визита — обсудить проблему реструктуризации угольных предприятий.

• В ПРОШЕДШЕЕ воскресенье 650 работников Прокопьевского почтамта отметили День российской почты. Празднуют его в стране недавно — второй год, хотя появились регулярное почтовое сообщение и самостоятельная почтовая служба России давно — более 300 лет назад. За прошлый год в почтовых отделениях Прокопьевска и сельской местности принят и отправлено около 2 миллионов писем, доставлено и вручено более полутора миллионов

— У вас японский телевизор есть? Если нет, надо покупать. К видеомагнитофону нужен японский телевизор.

— А я надеюсь, что снова выиграю. Это первый раз в жизни. Никогда не верила в удачу. Все доченьки — они посыпали. Я им говорю: да не надо, бесполезно, все равно ничего не выигрываем. А они посыпали. Я с работы пришла, а Гуля, старшая дочка, говорит: "Мама, сюрприз!" Я испугалась, думаю, какое-нибудь "ЧП". Мне газеты показывают, а я не верю: может, это однофамилица. Мало ли Габидулиных? Ведь адрес — то не указан. А девчонки говорят: на фотографии в

не прочитал информацию о себе — кто-то всегда сообщал.

— Первой мне сказала мама, — говорит Нина Николаевна. — А потом — на работе. Теперь, говорят, хоть верим, что не по блату выигрывают.

На участке внутришахтного транспорта шахты "Зиминка", наверное, тоже поверили. Поэтому что, когда в третью смену замначальника Сергей Григорьевич Дьяков пришел на наряд и ему сказали, что он выиграл радиотелефон, он очень удивился: "Да вы что? Я никакой открытки не посыпал". А 5-го июля дочь позвонила: "Ты читал? Это же я открытку от твоего имени от-

дется отдать. У них зубы здоровые.

— Да и мне можно немножко. Тут на всех хватит. И Ольге тоже.

— Тебе нравятся твои фотографии в газетах?

— Нравятся. Только дядя замучил. Слишком долго фотографирует.

— Когда у тебя день рождения?

— 24 июля. Через два года в школу.

— Как жаль. Одну девочку Женю отправили на пенсию, а скоро и другую? Оставайся маленькой. Хотя, так не бывает.

Кстати, мы ждем от одного из призеров звонка из бани...

нов писем, доставлено и вручено более полутора миллионов.

• КОМИТЕТ солдатских матерей Прокопьевска провел благотворительную акцию в Юргинском госпитале, где находятся на лечении военнослужащие из разных уголков России.



Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 8-9 ИЮЛЯ

В ЭТИ дни управление милиции города зарегистрировало 19 происшествий. Раскрыто — 13. Тяжких — 6. Преступлений на счету несовершеннолетних нет. Поднято трупов без признаков насильственной смерти — 7, задержано за административные правонарушения — 29, доставлено в медвыпрезиденти — 18.

ЧЕТВЕРО неизвестных зашли в помещение магазина № 2 АО "Гарант" и, угрожая неустановленным оружием, открыто похитили 8 млн 180 тыс. рублей, золотое кольцо и цепочку с крестиком. Приметы одного из преступников: рост 160–162 см, на вид 20 лет, одет в кожаную куртку коричневого цвета и черные

тапочки на белой подошве, синие эластичные брюки. Приметы второго: рост 156 см, волосы русые, в черных маленьких круглых очках, крепкого телосложения, одет в кожаную куртку, тапочки черного цвета на белой подошве и синие эластичные брюки. Приметы двух других неизвестны.

Уважаемые читатели!
Объявляется подписка на газету
"Шахтерская правда"

на первое полугодие 1996 года. Если подписка будет сделана в июле и в августе 1995 года, стоимость составит 30000 рублей, для получающих в редакции — 15000.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

**Идет
реорганизация**

29 ИЮНЯ предприятия коммунального хозяйства Прокопьевска посетил заместитель главы областной администрации Виктор Иванович Заузелков. После объезда предприятий он встретился с главой администрации города В.В. Мирошниковым для обсуждения новой структуры управления коммунальным хозяйством города.

По итогам этого дня работы в Прокопьевске В.И. Заузелков провел совещание с руководителями коммунальных предприятий города, на котором он высказал свои замечания директорам трамвайного управления, РДЭУ, Водоканала по организации производственного процесса, работе диспетчерских служб, организации бытовых условий трудающихся. Отметил верно выбранное направление по созданию управления механизации "КАМА", в котором сосредоточивается вся ремонтная и строительная техника для обслуживания коммунальных предприятий и заявок жителей частного сектора.

Обсуждались также вопросы взаимного погашения долгов предприятий коммунального хозяйства и АО "Прокопьевскуголь" и многие другие проблемы работников коммунальной сферы. В заключение итогового совещания заместитель главы администрации города А.А. Кошкин познакомил руководителей предприятия с утвержденной схемой управления коммунальными службами, в соответствии с которой департамент коммунального хозяйства передаст свои функции координации действий восстанавливаемому отделу администрации по коммунальным вопросам, а межотраслевое производственное объединение, создаваемое на базе департамента, будет основным подрядчиком при выполнении всех коммунальных заказов администрации.

**За сотрудничество
с фермерами**

30 ИЮНЯ глава администрации города В.В. Мирошников встретился с фермерами Прокопьевского района, которые, не найдя взаимопонимания с сельской администрацией, обратились за поддержкой в городскую. В ходе встречи намечены пути сотрудничества на основе взаимной выгоды как для фермеров, так и для жителей города.

Глава администрации предложил фермерам разрабо-

**Валентина Пищикова,
директор АО "Грань"**

НАШ магазин "Грань" (бывший "Овощи-фрукты") по проспекту Шахтеров, 8 в настоящее время находится в аварийном положении: в подвале магазина течет сплошной рекой высотой до 50 сантиметров чистая вода из смежного с нами подвала общежития треста "Прокопьевскхатострой".

Обнаружив воду в подвале "общаги" 26 июня (у нас еще не было воды в подвале), я подняла тревогу. Но, увы, г-н Михеев (ПШС) дал отбой: "Здание не наше (общежитие), оно муниципальное, там живут разные организации, идите к ним". Однако же прислал г-на Карелина, он посмотрел и ушел. Ядала две телеграммы на имя г-на Козловского (ПШС).

Звоню в комитет по управлению имуществом г-же Аубешко (Маслов болен). Мне ответили, что по договору хозяйственное обслуживание здания общежития производят трест ПШС.

Два года назад было то же самое, и чтобы решить какой-то вопрос, нужно дойти до главы администрации города. Виктор Васильевич Мирошников помог в прошлый раз, спасибо.

Опасно то, что вырвет смежную стену в подвале магазина под напором многих сотен тонн воды, и уж тогда качать не надо, а просто утопить магазин. А у нас нет ни одного

**Григорий Давлятченко,
ветеран Великой Отечественной войны**

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Окажите помощь!

МОЖЕТ, ЛЮДЯМ, КОТОРЫЕ ОТВЕЧАЮТ ЗА СВОИ ДЕЛА, БУДЕТ СТЫДНО...

склада на улице. Как можно спокойно жить и спать?!

Третьего июля в 16.40 пришли установливать насос для откачки воды, когда затопило уже моторы, камеры, тару, мешки и стены. Разве сразу нельзя было, не допустив потопа, откачать? Но ведь так неинтересно! Кто мне заплатит за это? Акты и претензии составлены: кроме материально-мoralный ущерб. Юрист комитета по управлению имуществом был, документы оформлены.

Но самое смешное — с 24 июня в магазине нет питьевой воды — кто-то перекрыл водопровод. Диспетчеры ПШС сказали, что это по команде ПШС, что нужно ставить на ремонт здание, и вот с 24 июня по сей день сухо в кранах.

Ну скажите, как дальше жить и работать? Чувствуешь себя дураком, коллектив смотрит в глаза тебе, а что ты можешь?

26 июня я позвонила главному инженеру "Водоканала" г-ну Дьяченко

Забота о человеке

ПОСТАВЛЕНА ВО ГЛАВУ УГЛА В РУДНИЧНОМ

и обрадовалась (но, увы, зря). Он сказал: "Хорошо, сделаем". Прислал людей, проверили наш колодец — все вентили открыты, но через них не идет вода, так как где-то при врезке от основного водопровода, как видно, запали щечки или задвижки. Снова позвонила Дьяченко — приехал трактор с ковшом и людьми в 9 часов 20 минут 28-го — копнули сверху 3 раза (хотели найти тот колодец, где идет врезка) и сказали, что к 10 часам у них новое задание. И вот

11 дней нет воды! Скажите, кто сделает, кто поможет?

"Водоканал" исправно увеличивает стоимость услуг, мы платим. Магазин возит воду, имея полный подвал воды. Где еще такое есть, чтобы никому ничего не было нужно? В странах третьего мира — уже нет! А мы пятый мир!

Кто ответит за убытки, понесенные магазином: затраты по завозу воды, потери товарооборота, затопление камер, моторов, стен, работу грузчиков по отводу воды из подвала, моральный ущерб, стоимость телеграмм и т.д.

Таким важным руководителям ПШС до просьб какого-то директора магазина никак не дойти.

А "Водоканал"? В одном подвале — тысячи тонн питьевой воды бегут в канализацию бесплатно, в магазине нет воды — и никому нет до этого дела. Нужно иметь совесть и делать свое дело вовремя.

ную консультацию и т. д. Большая работа проводится по перерасчету пенсий — почти ежемесячно идут надбавки к ним.

как для фермеров, так и для жителей города.

Глава администрации предложил фермерам разработать программу сотрудничества на основе взаимных обязательств, где найдёт отражение реализация продукции фермерских хозяйств в обмен на помощь в их техническом оснащении.

Актив фермеров обращается ко всем фермерам Прокопьевского района и приглашает их пройти перерегистрацию для создания общественного союза фермеров в Прокопьевске и формирования программы сотрудничества с администрацией Прокопьевска. Телефоны: 2-12-49, 92-3-59.

ПРЕСС-ЦЕНТР АДМИНИСТРАЦИИ.

НОЙ ВОЙНЫ

ПРОКОПЧАНАМ известно, что Тырганская территория является самым крупным административным делением по численности населения и, стало быть, по количеству пенсионеров, число которых ежегодно растет. В связи с этим большое значение приобретает работа отдела социальной защиты населения, рас-

ПОСТАВЛЕНА ВО ГЛАВУ УГЛА В РУДНИЧНОМ ОТДЕЛЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ

положенного в здании бывшего райисполкома. Малочисленный по количеству аппарат работает с огромной физической и моральной нагрузкой в течение последних лет. Условий для нормальной работы нет. В маленьких по-

размеру кабинетах работают по два-три сотрудника. Ведут прием многочисленных посетителей.

В этих условиях им необходимо выслушать каждого, дать исчерпывающий ответ, провести квалифицирован-

ти ежемесячно идут надбавки к ним.

Не успевая оформить документы, сотрудники отдела вынуждены брать работу домой.

По их работе видно, что здесь во главу угла поставлен человек, забота о нем.

Я думаю, что такого же хорошего мнения о сотрудниках отдела многие пенсионеры.

КОНКУРС

"СУПЕРШАНС-95" СТАРТОВАЛ

ТРЕТИЙ ГОД ПОДРЯД В ГОРОДЕ ПРОВОДЯТСЯ КОНКУРСЫ МОЛОДЫХ СУПРУЖЕСКИХ ПАР

Татьяна ГАФАРОВА

В ПЕРВОМ туре, прошедшем 1 июля в ДК им. Маяковского, приняло участие шесть супружеских пар. К конкурсу представления семейного портрета лучше подготовились супруги Пантелеевы и Мурзенок. "Пусть мысли любимых всегда совпадают" – под таким девизом проводился второй конкурс. Здесь лучший результат показали Елена и Владимир Мочихины.

А импровизированную экскурсию по Прокопьевску лучше всех провели Наталья и Андрей Пантелеевы. В этом конкурсе они набрали наибольшее количество баллов – 35. Удачной находкой стал и их семейный кооператив "Панап" по производству одежды из использованных полипропиленовых пакетов. А вот на вопросы "почему" они отвечали плохо, что и не позволило им занять лидирующую положение в конкурсной таблице.

И, как всегда, самым зрелищным и интересным был заключительный конкурс, посвященный служению музам. Мини-спектакли с элементами хореографии конкурсантам представили на самые различные темы – от вос-

точных мотивов до "вечеринки у Джо". Композиция "Мечты" в исполнении супругов Пантелеевых хороша была в плане постановки, но свой "летний ветерок" семейная пара Мочихиных и импровизацию на тему Чарли Чаплина семейная пара Степиных исполнили лучше.

Таким образом, после подведения итогов всех шести конкурсов первое место заняли супруги Владимир и Елена Мочихины, набрав 182 балла. Владимир сейчас работает электрослесарем на разрезе "Прокопьевский", а Елена занимается воспитанием десятимесячной дочери Даши. Оба супруга имеют дипломы института водного транспорта.

Второе место присуждено Олегу и Елене Степиным. Они от лидеров отстали только на два балла. Третье место по сумме баллов заняли Андрей и Наталья Пантелеевы. Все три пары по решению жюри вышли в финал и будут оспаривать на заключительном туре право на получение суперприза – отдельной благоустроенной квартиры.

Все участники первого тура конкурса награждены ценных подарками.

16 июля в ДК им. Горького состоится второй тур конкурса "Супершанс-95".

СООБЩАЕТ РИА "НОВОСТИ"

ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ

ОСЛО. "Европейский союз в отношениях с Россией в настоящее время преследует две цели: оказать давление на Москву, чтобы добиться политического урегулирования чеченского конфликта, и в то же время установить с ней более тесное сотрудничество", – заявил премьер-министр Швеции Ингвар Карлссон. По его словам, после того, как лидеры стран ЕС сделали в Канне шаг к подписанию временного соглашения с Россией о торговле и партнерстве, сейчас речь идет о сроках подписания документа. "В Канне точная дата подписания не была назначена, но ясно, что мы стали к ней ближе", – отметил он.

БЕЙРУТ. Передача оккупированного Израилем западного берега реки Иордан под юрисдикцию Организации освобождения Палестины (ООП) должна начаться 10 июля. Об этом, по сообщениям из сектора Газа, официально заявил представитель палестинской администрации Фарих Абу Мадин.

КЕЛЬН. Расширение НАТО в восточном направлении может происходить лишь параллельно с развитием партнерских отношений с Россией. Такое единогласие высказали в ходе состоявшейся здесь беседы министр обороны ФРГ Рюе и министр обороны Румынии Тинка. Он подчеркнул, что "Румыния намерена активизировать свои усилия по вступлению страны в Северо-атлантический союз".

БЕЛГРАД. По данным сараевского штаба сил ООН, в боснийской столице продолжаются ожесточенные бои на многих участках линии конфронтации сербских и мусульманских войск. Наиболее ожесточенные бои идут в районе Хаджичи, к западу от центра Сараево, где мусульманским войскам в последние дни удалось занять несколько высот.

БЕЛГРАД. Один солдат французского батальона ООН погиб и двое ранены минувшей ночью в мусульманском квартале Сараево Бутмир. Их бронемашина подорвалась на мине при въезде в эту часть боснийской столицы. Это уже 41 французский военнослужащий, погибший за три года миротворческой миссии ООН в бывшей Югославии.

Татьяна АЛЬТМАЕР,
инспектор госпожнадзора
пожарной части №1

СПУЖБА 01

По методу Чапаева

**ДЕЙСТВУЕТ РУКОВОДСТВО
НАШЕЙ СТРАНЫ**

ВСЮ не по-летнему холдную ночь с 21 на 22 июня провели 16 семей из дома № 64 по улице Коксовой на узлах. Нет, не землетрясение случилось на Яской Поляне, и не террористы выгнали из дома этих людей. Случай довольно банальный: в 22 часа произошел очередной пожар. Сколько уже таких бараков сожжено, и причина тоже не нова — бытовое пьянство.

Гражданка Г.И. Круговая давно нигде не работает, вместе с сожителем коротают время в пьяном углере. Так было и 21 июня. Приняв изрядное количество спиртного, Круговая решила еще и покурить. Да вот на спички, видно, денег уже не осталось, поэтому пришлось прикуривать от электроплитки. Сил для сохранения равновесия бедолаге явно не хватало. Наклонившись над плиткой, она уронила ее: вот вам и источник огня. Квартира Круговой выгорела вся, да, собственно, кроме металлических кроватей да стола со стулом, в ней ничего и не было.

Беда в том, что другие 15 семей сейчас бездомные, живут в сараях. Дом к проживанию в нем уже не пригоден. Вещи, мебель залиты водой, изломаны. Дело на Круговую будет передано в суд. Но только от этого не восстановится дом и не возместится моральный и материальный ущерб жильцам.

Этот пожар, к счастью, не принес человеческих жертв. Но не всегда случается так. На улице Путейской в доме № 96 пожар произошел 12 марта. Дом сгорел дотла. Пожарных вызвали соседи, когда весь дом был охвачен огнем. С их же слов там никого не должно было быть. Но когда пожар был потушен полностью, в руинах обнаружили кишечник. При дальнейших раскопках были найдены и другие останки. Оказалось, в доме были закрыты и оставлены на всю ночь трое детей. Старшей Ане было 9 лет, она была двум младшим братьям и матерью и нянькой, чем могла корамила, топила печь. Мама же этих малолетних детей В.Ф. Грачева пьянировала детей випе-

Пьют не только в быту, пьют на производстве, пьют в одиночку и коллективно. Не могу забыть пожар в гараже ГОФ "Коксовая", хоть и минуло с того дня уже больше года. Было это в канун 1 Мая. Отметили трудящиеся гараже день своей солидарности, да так, что кто сам кое-как ушел, кого жена отправила домой попутным транспортом. Трое же самых слабых к спиртному остались отдыхать в гараже. Один — под автокраном, прямо на полу, второй — в кабине автомобиля, третий — в кабинете механика. Двери, конечно же, настежь, а в гараже более десяти единиц различной автотехники, включая и личную машину "Жигули". В каждой машине горючее. Кто вошел в гараж, кто разжег костер в двух местах из промасленной ветоши, неизвестно по сей день. Финал таков: повреждены два автомобиля "ЗИЛ-130" и "Жигули", вынесены без сознания и доставлены в медсанчасть № 1 трое "самых солидарных" трудящихся.

Не подоспев вовремя пожарные, могло бы быть и хуже, ведь горели автомобили с горючим, и в любое время мог произойти взрыв. Жертв было бы как минимум три, если не больше. Обещал тогда в благодарность за быстрые и слаженные действия директор фабрики А.Ф. Бельчиков премию четвертому караулу, ведь спасли добра пожарные не на один миллион рублей, да еще и личный автомобиль директорского зятя. Видно, призабыл Анатолий Филиппович об этом. Ну что ж, мы понимаем финансовые затруднения, а деньги за свою работу нам государство платит. Главное, был бы урок этот впрок.

Читая уголовную хронику в "Шахтерской правде", удивляюсь, что каждый день подбирают три, пять, семь и более трупов без признаков насильственной смерти. Думаю, не ошибусь, предположив, что причиной смерти является пьянство. Идет процесс вымирания. Наверное, руководство нашей страны решило действовать по методу Василия Ивановича Чапаева, который (помните анекдот), оставшись на время отпуска за Генерального секретаря ЦК КПСС, распорядился продавать водку по одной копейке за бутылку. Любители пешевой волки спились и умерли, а непьющие



КАНИКУЛЫ

Лето в городе

Николай
БАБАРИЦКИЙ, "ШП"

**ИЮЛЬ... Отдохнуть
бы, покупаться, на
драконе покататься!**

**Летом в городе
жарко, душно.
Единственная от-
рада — подобные
островки оазиса
(например, около
Дворца спорта
"Снежинка").**



ло быть. Но когда пожар был потушен полностью, в руинах обнаружили кишечник. При дальнейших раскопках были найдены и другие останки. Оказалось, в доме были закрыты и оставлены на всю ночь трое детей. Старшей Ане было 9 лет, она была двум младшим братьям и материю и нянькой, чем могла кормила, топила печь. Мама же этих малолетних детей В.Ф. Грачева пьянилась, детей видела очень редко. Не была она и на их похоронах, пила где-то в это время, не зная даже, что младшего ее, Гришу, не обнаружили на пепелище вообще. Сгорел, видно, весь, превратившись в горстку пепла. Как эту матьносит земля – не знаю, дознавателю по пожару ее увидеть и опросить так и не удалось. Несмотря на повестки, в пожарную часть она не явилась. Пьянство так процветает в нашем Отечестве, что не видно ему ни конца ни края.

ошибусь, предположив, что причиной смерти является пьянство. Идет процесс вымирания. Наверное, руководство нашей страны решило действовать по методу Василия Ивановича Чапаева, который (помните анекдот!), оставшись на время отпуска за Генерального секретаря ЦК КПСС, распорядился продавать водку по одной копейке за бутылку. Любители дешевой водки спились и умерли, а нельзя заняли их жилье. Тем самым махом решилось две проблемы – пьянства и дефицита жилья. Как видно из практики, ошибался Василий Иванович, алкоголики не только сами мрут, но и жгут жилье других. Следовательно, нашему руководству придется искать другие пути решения этих проблем. С начала года в огне погибло шестнадцать человек, двенадцать из них в пьяном виде, остальные четверо по вине пьяниц. Судите сами...



Виктор ДАВЫДОВ

БОЛЬШЕ года не занимаюсь бегом. Заела житейская суета. С ребятами из клуба "Уголек" давно не виделся. Но вот недавно встречаю Николая Ващенко, президента клуба любителей бега. Он и говорит: "А ты в курсе, что в субботу, 25 июня, состоится 20-километровый забег? Как и в прошлом году, забег посвящается нашему другу, рано ушедшему из жизни, Михаилу Никурову. Примешь участие?" Почесал в затылке: "Постараюсь быть, хотя бы в роли болельщика. Без подготовки не осилить... Разве что пятикилометровку?"

Спорткомплекс "Снежинка" кипит "спекулятивной" жизнью. Толпы горожан озабочены: кто хочет повыгоднее сбыть товар, а кто найти подешевле продукты и овощи... Но нам, спортсменам, сейчас не до их забот.

Едва окунуюсь в атмосферу дружеских встреч, как сразу забываю сомнения – идти или не идти на соревнование. Да просто ради общения с этими фанатами, увлече-

ченными оздоровительным бегом, чтобы узнать, что они по-прежнему верны здоровому образу жизни, стоило прийти. Честное слово, стоило!

Одним из первых встречаю Леонида Федоровича Кузнецова, ему 62 года. Выясняю, что жалобы на состояние здоровья имеются. Спрашиваю: "Может, зря бегом занимаешься, может, лучше вести спокойный образ жизни?"

"Да что ты, – протестует решительно. – Я только благодаря бегу и живу!"

А вот Геннадий Сергеевич Юдин имеет на вооружении целый оздоровительный комплекс, в который входят, наряду с занятием бегом, и специально разработанный режим питания, и очистка организма от шлаков.

Спортсмены, молодые и пожилые, все прибывают и прибывают. Из Ленинска-

Я БЕГУ, БЕГУ, БЕГУ...

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Кузнецкого, Новокузнецка, Кемерова, Киселевска, поселков Трудармейский, Октябрьский. Время приближается к одиннадцати. Вижу старого знакомого Петра Володькова, тренера спортивной школы поселка Трудармейский. Он постоянный участник всех прокопьевских пробегов и привозит для "обкатки" своих воспитанников, сельских мальчишек и девчонок. Сейчас у него в секции сорок ребят.

Борис Ахметов, кандидат по легкой атлетике из Новокузнецка, не впервые в Прокопьевске. Сообщает, что по-прежнему работает в УВД, бег помогает держать хорошую физическую форму. Приглашает в Новокузнецк 15 июля на полумарафонскую дистанцию.

А вот к Якову Толстикову, международному мастеру спорта, члену российской сборной, подойти не успевают,

объявляется построение на старт.

Мать Миши Никурова, Мария Яковлевна, сердечно благодарит участников пробега за память о сыне и желает всем успехов в жизни и в спорте.

Судья Г.С. Козлов поднимает стартовый пистолет, и красная ракета взлетает в небо. Она долго падает, а мы уже в стремительном движении. Более ста спортсменов вышли на дистанцию, кто в пять, десять километров, а 25 человек ушли в 20-километровый "поход". Для этого им предстоит преодолеть участок по бульвару от "Орбиты" до проспекта Строителей туда и обратно восемь раз!

Хорошо, что я пошел всего на пять километров, два круга. После финиша шагается очень тяжело: "забил" мышцы. Кроме того, ранний финиш позволяет в роли болельщика

насладиться борьбой товарищ на дистанции. Лидерство захватили наряду с Яковом Толстиковым такие сильные бегуны, как Алексей Шарманов и Борис Ахметов из Новокузнецка, Николай Голованов из Киселевска. В группу лидеров входит и Ильдар Мухутдинов с шахты "Тырганская".

Возможность наблюдать за бегом мастера мирового класса вот так, вплотную, большинство болельщиков – прокопчан получили впервые. Действительно, бег Толстикова впечатляет. Невысокий, обычного телосложения, он легко и стремительно проносится круг за кругом.

Заканчивая бег, Яков взглянул на секундомер: 1 час. 3 мин. 10 сек. Алексей Шарманов, электрослесарь шахты "Юбилейная", отстает от победителя на 4 минуты 27 секунд.

В беседе с Я. Толстиковым узнаю, что самым крупным соревнованием этого года для него было участие в Токийском марафоне (Япония). Он показал там четвертый результат – 2 часа 11 мин. 39 сек. В России он является по спортивным результатам вторым и находится в составе сборной страны. Этот прокопьевский пробег включен в план подготовки к чемпионату мира по легкой атлетике.

После финиша последнего спортсмена проводится награждение победителей. А их много – в каждом забеге и по каждой возрастной группе.

Первый приз у Якова Толстикова – магнитофон и 500 тыс. рублей.

Не в обиде и остальные – керамика, хрусталь, рубашки, книги. Все это стало возможным благодаря спонсорам: магазинам "Шахтерский универмаг", "Дом книги", "Олимп", "Пrestиж", "Катюша", фирмам "Гарант", АО "Бинк".

Есть надежда, что спортивная жизнь в городе не заглохнет.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ КОМИТЕТА ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ ГОРОДА

25 июля в 10 часов по адресу: ул. Артема, 11, 3 этаж состоится инвестиционный конкурс.

На конкурс выставляются имущество муниципального магазина N 20 и его филиала N 83 на сумму 6003.400 рублей.

Условия инвестиционного конкурса:

улучшение условий труда путем приобретения усовершенствованного торгового оборудования. Критериями выявления победителя являются инвестиционная программа, признанная лучшей членами конкурсной комиссии, объемы и сроки инвестиций.

Юридические и физические лица, признанные покупателями в соответствии со ст. 9 Закона "О приватизации...", должны представить в конкурсную комиссию комитета по управлению имуществом инвестиционную программу за 2 дня до проведения конкурса.

Юридические и физические лица обязаны своевременно предоставить документы: заявку на участие в инвестиционном конкурсе; копии учредительных документов, заверенные нотариально или органом, осуществляющим регистрацию (для юридических лиц); копию платежного документа, подтверждающего внесение залога в размере 100 процентов стоимости выставленного на конкурс имущества; паспорт для физических лиц.

Залог в размере 100 процентов от заявленной стоимости имущества перечисляется на расчетный счет N 000609844, КСБ, МФО 800039. Телефон 2-12-49.

ОТКРЫТА подписка

на областные газеты
"Кузбасс", "Кузнецкий край",
"Усадьба", "Левый берег"
на первое полугодие 1996
года по ценам второго
полугодия 1995 года.

Подписка принимается во всех
отделениях связи.

**Спешите
оформить подписку!**

ЦЕМЕНТ С ДОСТАВКОЙ.
Тел. 2-15-16.

ПРЕДЛАГАЕМ РАБОТУ по
контракту. Возможно совмести-
тельство.
Тел. 3-38-65.

ПРОДАЮ



МЕНЯЮ



Зоя ГУБАРЕВА,
врач-эпидемиолог

ВИРУСНЫЙ гепатит – инфекционное за-

СВАДЕБНЫЙ салон
"Латона"
предлагает
ПОДВЕНЧЕЧНЫЕ ПЛЯТЬЯ, ФАТУ,
ШЛЯПЫ, ЛЕНТЫ СВИДЕТЕЛЕЙ,
РУШНИКИ, ОБУВЬ,
ДИПЛОМЫ
ЖЕНИХА И НЕВЕСТЫ,
БЕЛЬЕ.
Ждем вас.
Г. Белово, ул. Ленина
(Дом быта).

САМЫЙ ДЕШЕВЫЙ
новый
LOCK
Тел. в Кемерове:
(3842) 26-60-32.
450г - 4500 руб.
600г - 5800 руб.

Организация
примет на работу
СТОЛЯРОВ.
Зарплата
от 600.000 руб.
Тел. 2-59-26,
с 9 до 17 час.

ФИРМА "АРС – ИНФО"

продолжает летнюю распродажу
офисного оборудования

Цены опять снижены!

КОМПЬЮТЕРЫ: от 386DX до 486DX2;

МУЛЬТИМЕДИА: CD-ROM, Sound Blaster;

ПРИНТЕРЫ: Hewlett Packard, Epson, Star;

КОПИРЫ CANON (A3, A4);

ТЕЛЕФОНЫ PANASONIC.

Электронные пишущие машинки **OLIVETTI** –
всемирно признанный лидер!

Бумага для ксероксов, принтеров, факсов.

Приглашаем посетить наш офис по адресу:
пр. Шахтеров, 26. Тел. 2-69-60.

УВАЖАЕМЫЕ ПРОКОПЧАНЕ!

Для вашего удобства редакцией газеты "Шахтерская правда" организован пункт приема объявлений и рекламы по адресу: пр. Гагарина, 37, "Книжный дом".

Объявления и реклама принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 17 часов.

Тенденцию к росту заболеваемости гепатитом В определили естественные пути передачи. Среди заболевших доминирующее место занимают наркоманы и лица, ведущие беспорядочный образ жизни.

ГЕПАТИТ





• ВАЗ-2108, июль 1994 г.в.
Тел. 3-93-31, с 9 до 17 час.

• садовый УЧАСТОК и МОТОЦИКЛ "Урал".
Тел. 2-27-54.

• 1-КОМН. квартиру.
Тел. 3-09-61.

• ДОМ (7х8 м) из бруса на
слом на Маганаке. Цена 4
млн руб.
Тел. 2-64-22,
в рабочее время.

• 3-КОМН. полублагоустро-
енную квартиру
в п. Школьном и ТРАКТОР
Т-40. Тел. 41-6-25.

• недорого ПОПОВИНУ бре-
венчатого ДОМА (127 кв. м).
Ул. Революции, 171-3
(район ш. "Зиминка").
Тел. 90-11, доб. 25-77.

СНИМУ



• в аренду 1-2-КОМН. квар-
тиру на Маганаке.
Тел. 2-22-95, после 18 час.



• 1-КОМН. квартиру в центре
и 2-КОМН. на Березовой
Роще на КВАРТИРУ на Тыргане.

Тел. 2-27-54.

• 3-КОМН. квартиру на Ясной
Поляне на 2-3-КОМН. во
2-3-4 микрорайонах или
на 1-КОМН. и 2-КОМН. или
на две 1-КОМН. на Тыргане,
или в Новосафонове на
КОТТЕДЖ. Возможны ва-
рианты. Тел. 2-27-54.

• АВТОМОБИЛЬ "Москвич-
2715"-фургон на легковой
АВТОМОБИЛЬ или ПРО-
ДАМ. Ул. Дачная, 6
(за ж/д вокзалом).

• 4-КОМН. квартиру на две
2-КОМН. на Тыргане или на
2-КОМН. с доплатой.
Тел. 3-75-11.

• ПРОКОПЬЕВСК на МИНУ-
СИНСК или ЮГ Краснояр-
ского края.

Тел. 3-00-37, с 15 до 17 час.

УТЕРЯННЫЕ



• ДИПЛОМ N 349611, выдан-
ный СПТУ N 41 на имя
Циммера Н.В., считать не-
действительным.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:
заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-
политической жизни - 2-28-22;
социально-бытовых
проблем - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",
администрация г. Прокопьевска
Кемеровской области.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 117.
Тираж 20000 экз.
Подписано в печать 10.07.95.

Редактор
В. М. ГУЖВЕНКО

города и среди заболевших дру-
гающее место занимают наркоманы и ли-
ца, ведущие беспорядочный образ жизни.
Отличительной особенностью гепатита В
является формирование мощных, дли-
тельно не угасающих семейных очагов
инфекции с вовлечением в эпидемиче-
ский процесс вновь вивающихся членов
семьи. Возникают очаги, в которых все
контактные имеют признаки текущей или
перенесенной инфекции.

Среди профилактических мероприятий
основную роль при гепатите В играют меры,
направленные на прерывание путей переда-
чи возбудителя. Прерывание естественных
путей передачи в основном обеспечивается
санитарно-гигиеническими мерами: инди-
видуализация предметов личной гигиены и
раздельное их хранение (бритьевые прибо-
ры, зубные щетки, мочалки и др.), выполне-
ние правил личной гигиены, предупреждение
микротравм в быту и на производстве.

**АДМИНИСТРАЦИЯ, весь кол-
лектив АООТ "Яснополянская
автобаза" с прискорбием из-
вещают о преждевременной
смерти оператора заправоч-
ной станции автобазы
ТУШЕНКОВОЙ
Надежды Ивановны
и выражают глубокое соболез-
нование родным и близким по-
койной.**